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1. 参加状況 
区分 当初申込み 受講可人数 参加者 出席率 

県 0 0 0  - 

市町村 4 4 3 75,0% 

建設業 3８ 3８ 35 92.1% 

コンサルタント １4 １4 １4 100.0% 

その他 0 0 0 - 

計 56 56 52 92.9% 

 
 
 
 
2. 今回の講習会に参加した動機は何ですか（複数選択可） 

 
 
 
 
 
 
 

3. この講習会は有意義でしたか 

 
 
 

4. 今後の自己啓発の動機付けになりましたか 
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5. 講師について意見がありますか 

 
 
 

6. この講習会を評価すると 10 点満点で何点ですか 
AVE：８．４ 

 
その具体的な理由を記入して下さい 
 グループワーク形式でとてもよかった 
 訓練イメージにより、災害時の心構えを再認識できた。 
 初めて受講する内容であったが、座学だけより実習が分かりやすくて良かっ

た。 

 
 質問形式の図上訓練と情報収集の図上訓練 
 もしも災害が起こった時の対策行動プロセスがわかりやすくて改めて自分自

身の為になりました。 
 客観的に考えさせる、考えることイメージ力を鍛える意味で良かった。 

 
 

7. この講習会全体を通じて感じたこと、要望、提案等率直な意見を記入してく

ださい 
 実習が、身近な場所の想定で良かった 
 自治会長の設定は、自治会長の役割を知らない若手や女性には、…。 

 
 
8. 今後の講習会に取り入れてほしいテーマ・内容等があれば記入ください 
 新技術について 舗装調査、設計 

 
 
9. 今後｢島根県建設技術センター｣に取り組んでほしい内容や開催してほしい

イベントがあれば記入してください 
 現場の安全管理について  
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10. 講習会科目「災害時の危機管理」について 
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講習会科目「災害時の危機管理」の意見・感想・要望・質問があれば記入く

ださい（意見・感想・要望・質問） 
 災害時の危機管理についての概要を学ぶことができた。 

特に図上訓練により、実践的な対応イメージが体験できた。 
 災害が起きた時、どう考えて動くかを考えるいい機会となりました。 
 前回の講習にも参加させていただきましたが改めて思い返すことができたの

でとても良かったです。 
 災害の際、自分は大丈夫ではなく自分ならどうするかをイメージして行動す

ることが重要だと感じた。 
 わかっているつもりでも、実施するといろいろ問題が起こる 

誰もがやっておくと良いと感じた。 
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